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D Motorblock Membrankammer Schlauchanschluss Regulierventil Haube
GB Motor block Diaphragm chamber Hose connection Regulating valve Hood
F Bloc moteur Chambre & membrane Raccordement de tuyau Soupape de réglage Couvercle
NL Motorblok Membraankamer Slangaansluiting Regelventiel Kap
E Bloque del motor Cémara de membrana Empalme de tubo flexible Vélvula reguladora Cubierta
P Bloco do motor Camara do diafragma Conexdo da mangueira Valvula reguladora Cobertura
| Blocco motore Membrana Allacciamento tubo flessibile Valvola di regolazione Calotta
DK Motorblok Membrankammer Slangetilslutning Reguleringsventil Kappe
N Motorblokk Membrankammer Slangetilkobling Reguleringsventil Deksel
S Motorblock Membrankammare Slanganslutning Reglerventil Képa
FIN Moottorilohko Kalvokammio Letkuliitanta Saatoventtiili Kupu
H Motorblokk Membrankamra Tomlbcsatlakozas Szabalyoz6 szelep Fedél
PL Blok silnika Komora membrany Przytacze weza Zawor regulacyjny Ostona
cz Blok motoru Membranova komora Hadicova piipojka Regulaéni ventil Kryt
SK Blok motora Membranova komora Hadicova pripojka Regulagny ventil Kryt
SLO Blok motorja Membranska komora Cevni prikljutek Regulacijski ventil Pokrov
HR blok motora komora membrane prikljutak crijeva regulacijski ventil poklopac
RO Blocul motor Camera mambranei Conexiune pentru furtun Ventil de reglare Capac
BG [surateneH 6ok MeMbpaHHa kamepa Bpbaka 3a Mapkyya perynupaty BeHTUn KOXKYX
UA MoTopHuii 6rok Mem6paHHa kamepa MigknioueHHs WwnaHra Perynioiounii knanaH Kpuwika
RUS MoTopHbIi 6rok MemGpaHHas kamepa CoeanHeHne AN WwnaHra Perynupyiowyuit knanax Kosxyx
RC LA it REEK 1B | s







Pokyny k tomuto Navodu na pouzitie

Pred prvym pouzitim si prosim precitajte Navod na pouZitie a zoznamte sa so zariadenim. Bezpodmiene&ne dodrziavajte
bezpeénostné pokyny pre spravne a bezpe€né pouzivanie.

Pouzitie v stlade s uréenym tuéelom

Konstrukény rad AquaOxy, nasledne nazyvany pristroj, je uréeny vyhradne pre €erpanie vzdusného kyslika pri teplote
vzduchu medzi -15°C az +45°C pre vzduchovanie zadhradnych jazierok.

Pouzitie v rozpore s uréenym téelom

Pri pouzivani v rozpore s uréenym U€elom a pri nespravnej manipulacii méze byt tento pristroj zdrojom nebezpecenstva
pre osoby. Pri pouzivani v rozpore s uréenym G€elom zanik& z naSej strany zaruka a vSeobecné prevadzkové povolenie.
CE Prehlasenie vyrobcu

V zmysle smernice ES k elektromagnetickej kompatibilite (89/336/EWG) a smernice k nizkemu napatiu (73/23/EWG)
prehlasujeme zhodu. Boli pouZité nasledujice harmonizované normy: EN 60335-1, EN 60335-2-55, EN 55014-1,

EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

Podpis: ﬂ MC_,L
Bezpeénostné pokyny

Firma OASE skonstruovala tento pristroj podla aktualneho stavu techniky a podla jestvujucich bezpeénostnych
predpisov. Aj napriek tomu moZe tento pristroj byt’ zdrojom nebezpecenstva pre osoby a vecné hodnoty, pokial je
pouzivany nespravne resp v rozpore s uréenym G€elom a pokial nie su dodrziavané bezpe&nostné predpisy.

Z bezpe€nostnych dévodov nesmu deti a mladistvi mladSi ako 16 rokov a osoby, ktoré nem6zu rozoznat' mozné
nebezpe€enstvo, alebo nie st oboznamené s tymto Navodom na pouZitie, tento pristroj pouZzivat'!

Prosim tento Navod na pouZzitie starostlivo uschovajte! Pri zmene vlastnika odovzdajte i Navod na pouZzitie. V3etky prace
s tymto pristrojom smu byt’ vykonavané len podla prilozeného navodu.

Kombinéacia vody a elektrickej energie mdze pri pripojeni v rozpore s predpismi alebo nespravnej manipulécii viest' k
vaznemu ohrozeniu zdravia a Zivota.

Pristroj nesmie byt’ prevadzkovany pod vodou a smie byt’ prevadzkovany len s dodavanym transformatorom.
Transformator musi byt’ inStalovany minimalne vo vzdialenosti 2 m od okraja jazierka na suchom mieste, v polohe
zabezpecenej proti zaplaveniu. Neotvarajte nikdy kryt zariadenia alebo €asti jeho prisluSenstva, pokial to nie je
vyslovene uvedené v pokynoch Navodu na pouZitie. Porovnajte elektrické udaje napajani s typovym Stitkom na obale
resp. na pristroji. Pri otdzkach a problémoch sa pre Vasu vlastni bezpe€nost’ obrat‘te na odbornika v obore
elektrotechniky! Vedte pripajacie vedenie chranené tak, aby nedoslo k jeho poskodeniu. Pouzivajte len kable, ktoré st
schvélené pre vonkajSie pouZzitie. Zaistite zastrékové spojenie proti vihkosti.

Uvedenie do prevadzky

Na to vykonajte najprv nasledujice kroky: Na pristroj sa pred zapnutim musi pripojit' vzduchova hadica. Vzduchovacie
kamene by mali byt' umiestené pribl. 30 cm pod hladinou vody. Dizku hadic udrZujte &0 moZno najkratSiu. Vedte privodné
vedenie tak, aby bolo chranené a pripojte transforméator do zasuvky. Po kratkej dobe rozbehu pradi zo vzduchovacich
kamenov vzduch.

Pripojka elektrickej energie

Pripojka elektrickej energie smie byt’ prevedena podla EVU a VDE len autorizovanym odbornikom. Pre vSetky inStalacie
plati VDE 0100 ¢ast’ 702. Odchylka menovitého napatia +6% a -10%. V3etky vykonové data su uvedené na typovom
Stitku. VSetky prace na pristroji musia byt' vykonavané v bezpridovom stave.

Cistenie

Najprv odpojte privod elektrickej energie a zaistite pristroj proti opakovanému zapnutiu. Pri poklese vykonu vy€istite otvor
pre vstup vzduchu v dne krytu.

Suéasti podliehajlce opotrebeniu

Membrany su sucasti, podliehajice opotrebeniu a nevzt'ahuje sa na ne zaruka.
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Vymena membran

Membrany sa musia €as od ¢asu vymienat’. Vymiefajte ich vzdy zasadne po paroch vlavo a vpravo.

Najprv vytiahnite vidlicu zo zasuvky a zaistite pristroj proti opakovanému zapnutiu. Snimte kryt uvolnenim skrutiek na
spodnej strane pristroja (A). Stiahnite na lavej a pravej strane spojovaciu hadicu z hlav €erpadla (B). Naddvihnite blok
motora (C) a demontujte membranovi komoru upevnenu Styrmi skrutkami (D). Po uvolneni skrutiek a odstraneni opornej
podlozky (E) je mozné vymenit' membranu. Dbajte pritom na spravnu montaz (dodrzte vytvarovanie).

Pristroj opét’ zostavte v opaénom poradi a uvedte ho znovu do prevadzky.

UloZenie/Prezimovanie

Vyberte vzduchové hadicky z jazierka a vygistite ich. Skontrolujte pristroj na poskodenie a uloZte ho pri teplote nad bodom
mrazu.

Likvidacia
Pristroj sa musi zlikvidovat’ podla narodnych zakonnych ustanoveni. Informujte sa u Vasho odborného predajcu.
Poruchy

Porucha Prigina Odstranenie
Pristroj nebeZzi - Chyba siet'ové napétie - Skontrolovat' napatie v sieti
- Transformator je defektny - Vymenit' transformator
Pristroj necerpa vzduch - Membrany su defektné - Vymenit’ membrany (6), vycistit’ vstupné otvory
pre vzduch (1)
- Regulaény ventil je nespravne nastaveny - Skontrolovat' nastavenie
- Ventily st znecistené - Vygistit*
Dopravované mnozstvo nie je - Membréana je defektna - Vymenit’ membranu (6)
dostato¢né - prilis verké straty v privodnych vedeniach - Dizku hadic (4 a 5) znizit' na minimum
- Regulaény ventil je nespravne nastaveny - Skontrolovat' nastavenie
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D | Schutz gegen das Eindringen von Spritz- Vor direkter Sonneneinstrahlung schitzen. | Nicht mit normalem Hausmuill entsorgen! Achtung!
wasser. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung!
GB | Protection against the ingress of splash wa- | Protect from direct sun light. Do not dispose of together with house-hold | Attention!
ter. waste! Read the operating instructions!
F | Protection contre la pénétration de projec- | A protéger du rayonnement solaire direct. | Ne pas recycler dans les ordures ménage- | Attention !
tion d'eau res ! Lire la noticed'emploi !
NL | Beveiliging tegen het binnendringen van Beschermen tegen recht-streeks zonlicht. | Niet afvoeren met het normale huisvuil! Let op!
spatwater. Lees de gebruiksaanwijzing door!
E | Proteccion contra la entrada de agua salpi- | Protéjase contra la radiacion directa del sol | jNo deseche el equipo en la basura iAtencion!
cante. doméstica! Lea las instrucciones de uso
P | Protecg@o contra respingos de agua. Proteger contra radiagéosolar directa. Nao deitar ao lixo doméstico! Atencéo!
Leia as instrugdes de uso!
| Protezione contro la penetrazione di spruz- | Proteggere contro i raggi solari diretti. Non smaltire con normali rifiuti dome-stici!. | Attenzione!
zi d'acqua. Leggete le istruzioni per 'uso!
DK | Beskyttelse mod indtraengning af vand- Beskyt mod direkte solindstréling. Ma ikke bortskaffes med det almindelige Fare!
sprajt. husholdnings-affald! Lees brugsanvisningen!
N | Beskyttelse mot inntrenging av vannsprut. | Beskytt mot direkte solstraling. Ikke kast i alminnelig husholdningsavfall! NB!
Les bruksanvisningen!
S [ Skydd mot intrangande stankvatten. Skyddas mot direkt solstralning. Far inte kastas i hushallssoporna! Varning!
Las igenom bruksanvisningen!
FIN | Suoja es- suoralta Ala havita laitetta tavallisen talousjatteen Huomio!
tamiseksi kanssa! Lue kayttoohje!
H [ Permetviz behatolasa elleni védelem. Ovni kell a kézvetlen napsugarzastél. A késziiléket nem a normal haztartasi sze- | Figyelem!
méttel egyitt kell megsemmisiteni! Olvassa el a hasznalati utasitast!
PL | Zabezpieczenie przed przenikaniem Chronié przed bezposrednim Nie wyrzucaé wraz ze $mieciami do- Uwaga!
rozpryskujacej sie wody. dziataniem promieni stonecznych. mowymi! Przeczytac instrukcje uzytkowania!
CZ | Ochrana proti pronikani odstfikujici vody. | Chrénit pfed pfimym sluneénim z&fenim. | Nelikvidovat v normalnim komunalnim | Pozor!
odpadu! Prectéte Navod k pouZiti!
SK [ Ochrana proti prenikaniu odstrekujucej Chranit' pred priamym slneénym Ziarenim. | Nelikvidovat’ v normalnom Pozor!
vody komunalnom odpade! Pregitajte Navod na pouzitie!
SLO | Zas¢ita pred vdiranjem prsece vode Pred direktnimi sonnimi Zarki- zasitite. Ne zavrzite skupaj z gospodinjskimi Pozor!
odpadki! Preberite navodilo za uporabo!
HR | Zastita od prodiranja prskajuce vode Zastititi od izravnog sunéevog zracenja. Ne bacati u obi¢an kuéni otpad! Paznja!
Pro¢itajte upute za upotrebu!
RO | Protectie impotriva intrarii apei de stropire. | Protejati de razele directe ale soarelui. Nu aruncati in gunoiul menajer ! Atenpie!
Citipi indicabiile de utilizare!
BG | 3awuTa oT HaxnysaHe Ha Bofa OT Mpennassaiite OT AUPeKTHO- He naxewbpnaiite 3aeaHo ¢ BHumaHue!
paanpkckeaKa BOJHa CTPys nonagaKe Ka CNbHYEBH NbuU, 06MKHOBEHMA AoMaKuHCKN Goknyk! MpoueTeTe ynuTBaHeTo3a ynoTpe6al
UA [ 3axucr Bin 6puaok Boau. OXOpPOHATY Bifl NPAMOTo He Bukuaaiite pasom ia nobyrosum Yeara!
COHAYHOrO BUNPOMIHIOBAHHA. cmitTam! YuTaiiTe iHCTpyKUilo 3 ekcnnyaTauii!
RUS [ 3awunta oT NpoKNKHOBEHNS BOARHbIX 3awmuwats oT NPAMOro Bo3fAeicTeus He yTunusuposartb BMmecTe ¢ BHumanune!
6pbiar COMHEeYHbIX Ny4ed. JAOMaLLHUM Mycopom! NpounTaiiTe pyKOBOACTBO NO
akcnnyatayuu!
RC |B5iBAB A, B 1k B R
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Oaudge’

LIVING WATER

OASE GmbH
Tecklenburger Str. 161
48477 Horstel
Germany

www.oase-livingwater.com



